MATEMATIK UYGULAMALARI DERSI CALISMA KAGIDI

1- 5- Tabaninin bir kenar uzunlugu 5 cm ve
yuksekligi 12 cm olan kare dik piramidin
hacmi kag cm? tiir?

A) 100 B) 96 C) 92 D) 88
Yaricapi 3 cm olan sekildeki kiirenin 6- A

hacmi kag cm?® tiir? (r = 3 aliniz.) I‘,}’}’e\ ‘

A) 94 B) 100 C) 108 D)114 Ji b

2- Alani 48 cmZ2 olan bir kiirenin hacmi kag mo\ |
cm? tiir? (r = 3 aliniz.) ,,;,'.-' \ /
. 3cm

Tabaninin bir kenari 3 cm ve yuksekligi
5 cm olan bir kare piramidin hacmi ka¢
3. cm? tiir?

A)20 B)15 C)12 D)10

Bcm
7- _E Yanda verilen dik
0| Rt - tiggen dik priz-
B 6 cm C ’ mada,
> | ___—p [BCl=20cm,
Sekildeki ABG u_gg.e?l [AB] dik kenan etra- & 0 & X IDE] = 16 cm dir.
finda 180° dénddirdllyor.
Olusan cismin hacmi kag cm?® tiir? Prizmanin hacmi 480 cm’ olduguna gdre,
(=3 alniz.) |CD| = x ka¢ cm'dir?
A)3 B) 5 C9 D) 10
A) 162 B) 108 C) 96 D) 54
8cm
8-
4- Taban cevresi 66 cm, ylksekligi 8 cm
olan dik koninin hacmi kac cm? tiir? :
(r=3aliniz.) v
A) 984 B) 972 C) 988 D)958 "~ 10om

Yukarida verilen dik icgen dik prizmanin yanal
alani 360 cm? olduguna godre, bu prizmanin hac-
mi kag cm?® tiir?

A) 180 B) 240 C) 300 D) 360



Yanda verilen, yarigap!i
6 cm ve ylksekligi 8 cm
olan kapal silindirin igi-
ne, ayni tabanlh en bl-
yiuk koni konulmak is-
teniyor.

8cm

Bu koninin ylzey alani ka¢ cm? olur?
(r =3 ainz.)

A) 72 B) 144 C) 216 D) 288

10- Tabani gesitkenar Gggen olan bir prizmanin agi-
mimi asagida verilmistir.

a b
c d
%4 &

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

B) b=6cm
D)d=4cm

A) a=4cm
C)c=4cm

11-
=

N
Yuk'?;:g;ld dizide ? yerine hangisi gel-
me

A) 2 8)4}
@ Q.

C)

*

o
°|n\
»*

12- Asagidaki koordinat dizleminde verilen ABC
Uggeni x eksenine gore, yansitiliyor.

y

A

3

ABla

1
¢ »X
-3-2-1 |01 2 3 4

Buna gdre, elde edilen A’'B’C’ iiggenin ké-
se koordinatlarn agagidakilerden hangisi-
dir?

A) A2, -2), B'(2, 0), C'(-2, 0)
B) A‘(-2, -2), B(0, -2), C'(-2, 0)
C) A'(-2, 0), B'(-2, 2), C'(0, —2)
D) A2, 2), B'(0, -2), C'{-2, -2)

13- isimleri birbirinden farkl 8 evli giftin isimleri ay-
rn ayr kagitlara yazilarak bir torbaya atiliyor.

Torbadan, ¢ekilen kagitlarin geri atilmasi
sartiyla art arda gekilen iki kagitta da ba-
yan ismi yazma olasilig: kagtir?

1 1 1 1
A) = B) - o) 1
s = ) % D) 5

14- Bir torbaya 1 den 16 ya kadar numaralandiril-
mig 16 top konuyor. Torbaya geri atiimamak
sartiyla arka arkaya rastgele cekilen 2 topun
uzerindeki sayilann bir basamakl sayi olma
olasilig: kactir?

1 3
A) 5 B) 0 C)

1
D} =
)2

LN



15- Bir bélgede deprem olma olasiiginin Ahmet ta-
rafindan %60, Selim tarafindan %40 olarak soy-
lenmesi hangi olasilik tiriine girer?

B) Oznel olasilik

D) Bagiml olasilik

A) Teorik olasilik
C) Deneysel olasilik

16- Asagidakilerden hangisinin sonucu digerle-
rine gére daha buyuktur?

A C(8,0)
C) C(8 2)

B) C(8, 1)
D) C(8, 8)

17- 0° < x < 90° olmak tizere cosx = % ise tanx

asagidakilerden hangisidir?

N2 B

24
7 24 Q 25

18- A

24 cm

- 30°
B C
ABC dik ticgeninde, s(ACB) = 30°,
IAC| = 24 cm olduguna gére, ABC uggeni-
nin alani kag cm? dir?

A) 12/3
C) 54/3

B) 183
D) 723

A ABC dik iggen
[AB] L [AC]

|AB|=ccm
|AC|=bcm
i |BC|=acm

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

B)b?=a?+c?
D)c2=a%-b?

Ala=b+c
O c2=a?+b?

20-

3J2 cm

C

Sekildeki ABC dik uggeninde verilenlere
gore, |AB| ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C) 42 D) 43
K
y
9cm
Z
B CL 6 cm M

P -—
Yukandaki uggenlerde ABC=MKL dir.
Buna gore, BC kenarinin uzunlugu ka¢ cm dir?
A)S B) 6 C)8 D)9

22- ABC ile KLM es ucgenlerdir.
|AC| = |[KM|, |AC| = (4x — 7) cm ve
IKM| = (x + 5) cm ise x kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Yukaridaki ABC uggeni kareli kagida ¢izilmistir.

Buna gore, [AC] kenarina ait kenarortay asagi-
dakilerden hangisidir?

A) [BL] B) [BM] C) [BN] D) [BP]



24-

Yukarida verilen ABC iigcgeninde B agisina ait
aciortay agagidakilerden hangisidir?

A)[BG] B)[BF] C)[BE]  D)[BD]

25- l.a=7cm, b =3cm, m(C) = 90°
lLa=2cm,b=2cm,c=3cm
lll.a=6cm,b=3cm, m(@) = 90°

Yukarnida elemanlarinin olguleri verilen
ucgenlerden hangisi ya da hangileri ¢izi-
lebilir?

A)lvell B) I ve Il
C) Yalniz | D) I, Il ve Il
26- A
°ss:
50°
50’ 6°°
C (9]

Yukaridaki sekilde verilen ABCD dortgeninde
NN o AN
S(ABC) = 85°, S(BCA) = 50°, S(ACD) = 50° ve

s(C/b\A) = 60° olduguna gore, agagida verilen
dogru pargalarindan en uzun olani hangisi-

dir?

A) [AC] B) [AD] C) [AB] D) [CD]

// 20cm

I o
B 50cm e

Yukaridaki sekilde verilen [AB] nin egimi kactir?

1 2 3
Al 3 B) C) 3 D) r

w|n

28- 3x +15>2x + 21

esitsizligini saglayan en kiicilkk tam sayi
degeri kactir?

A)7 B) 6 C)5 D) 4
29- 2x+y=-=3
X=2y=-—4

denklem sisitemini saglayan (x, y) ikilisi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (=2,1) D) (=3,2)

B) (-1,2) C)(=3,-1)

30-10 TL ve 20 TL den olugsan 10 adet paranin tu-
tan 130 TL olduguna gore, kag tane 10 TL var-
dir?

C)7 D)9

A) 3 B) 5



